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総合計画後期計画策定に向けた子育て世代アンケート

－結果概要（小中学生）－

実施期間：令和3年11月～令和4年1月
回答者数：110名

あなたは関市で安心して子育てができていますか。1

●「安心して子育てができている」
の回答割合は56.4％に対し、「どち
らともいえない」と「安心して子育
てができていない」の回答割合の合
計は43.6％であり、「安心して子育
てができている」と感じている方が
上回っている状況です。

●「大変行き届いている」「どちら
かといえば行き届いている」の回答
割合は67.3％と半数以上を占めてい
ますが、一方で「どちらかといえば
不足している」「不足している」の
回答割合は32.7％と3割を超えてい
ます。
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1：　安心して子育てができている

2：　どちらともいえない

3：　安心して子育てができていない

関市の近年（ここ3年程度）の子育ての取組についてどう
思いますか。2

1：　大変行き届いている

2：　どちらかといえば行き届いている

3：　どちらかといえば不足している

4：　不足している
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その他

不足している取組は何ですか。3

●不足している取組として最も多く回答されたのが「教育環境の整備」で回答数全体の22.3％で
した。
●次いで多かった回答は「学校教育に関する情報提供」で全体の20.4％となっています。

●近年の取組で良かったものとして、
1人1タブレット配布や電子黒板の活用
などに取り組んだ「ICTを活用した教
育」が最も多くあげられました。

2

4

＜上記の設問で「どちらかといえば不足している」「不足している」と
した方にお伺いします。＞

関市の近年（ここ3年程度）の子育てに関する取組で良
かったものを教えてください。
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家庭・地域・学校の連携

あらゆる悩みに相談できる場

放課後における預かりの場

いじめや不登校への対応
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郷土を愛する心を育む教育
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ＩＣＴを活用した先端教育

学校の実情に応じた特色ある教育

未回答

その他

あなたが子育てするために重要だと思われるものを教え
てください。5

●最も多く回答されたのは「家庭・地域・学校の連携」で回答数全体の19.3％でした。次に多
かったのは「いじめや不登校への対応」で18.3％となりました。
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父親：21件

母親：89件

祖父母、その他：0件

お子様についてお伺いします。 ご回答くださる方をお伺いします。


